
Podzim na ZŠ Ostrov 

 

 Již od začátku školního roku se na naší škole ZŠ Ostrov Krušnohorská stále něco děje! 

V polovině září se některé třídy vydaly na exkurzi do Františkových Lázní. V centru lázeňského města 

na ně čekala paní průvodkyně, která poutavě vyprávěla o historii města. Jak žáci byli překvapeni, když 

znenadání přišly živé postavy z historie. Místní herci v dobových kostýmech provázeli celý výkladový 

program a žáci si dokonce mohli poslechnout naživo i houslové melodie.  

Naše škola se zapojila do projektu nazvaného „Den pro školu“, který spojuje učitele 

s odborníky z praxe. Takové setkání může žákům pomoci s odhalením jejich silných stránek a 

nadchnutím se pro určitý obor. Paní učitelka Mgr. et Mgr. Lenka Arnoldová pozvala k nám na školu 

paní ošetřovatelku z Domova pro seniory v Perninku. Ta sdělila žákům, co je náplní její práce, poutavě 

vyprávěla své osobní zážitky a dokonce si žáci mohli vyzkoušet na vlastní kůži, jak těžké je sám sebe 

obsloužit, pokud už zdraví neslouží tak dobře. Některé žáky beseda tak nadchla, že uvažují o podání 

přihlášky na výuční obor ošetřovatel. Z dalších profesí, které se nám představily, jmenujme například 

tatérku a těšíme se na mnohá další zajímavá setkání. Vycházejícím žákům, kteří se doposud 

nerozhodli pro konkrétní obor střední školy či učiliště, byla velmi užitečná návštěva výstavy „Kam po 

ZŠ?“, která se konala na Střední průmyslové škole v Ostrově. Zúčastnily se jí osmé a deváté třídy, aby 

si dokázaly vytvořit konkrétnější představu o nabízených oborech pro příští školní rok. Vycházející žáci 

také navštívili Veletrh pracovních příležitostí v karlovarském hotelu Thermal. Seznámili se 

s nejznámějšími společnostmi a institucemi, které nabízí zaměstnání v našem kraji. Také se na 

přednáškách přiučili, jak si najít dobrou práci a jak nejlépe zapůsobit na přijímacím pohovoru. Zatím 

největší zájem je mezi našimi o kuchařinu nebo také zedničinu. 

Na závěr bychom rádi jménem celé školy poděkovali panu Pavlu Petričkovi za sponzorský dar. 

Darovaný invalidní vozík poslouží k přepravě imobilních žáků naší školy a velmi tím usnadní práci 

pedagogům. Finanční částku použijeme na zpestření výuky. 

 

Mgr. Petra Krajčová, ZŠ Ostrov, Krušnohorská 


